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TRT SPİKERİ IŞIL AÇIKKAR ANNELER GÜNÜ’NDE 'PATİLİ ANNESİYİM' DEDİ

‘zooFİlİ’ GÖnDErMEsİ
TÜrKİYE, Bosch markasının 
Anneler Günü reklamını ve tepki
üzerine reklamın yayından
kaldırılmasını konuşurken TRT 1 
Ana Haber sunucusu Işıl Açıkkar'ın,
canlı yayında “Ben de bir patili
annesiyim” sözleri üzerine sunucusu
olduğu haber bülteninden alındığı
iddiası gündemi bir kez daha sarstı. Öte
yandan hayvan haklarına bir saldırı da
AKP’li trol Abdurrahman Uzun’dan
geldi. Uzun’un sokak hayvanları
üzerinden yaptığı açıklamalar mide
bulandırdı. Uzun, hayvanseverleri
'zoofili' ilan etti. n 5’te

Haber bülteninden alındı

Dama ustaları
nefes kesti
Bornova Belediyesi ile
Ege Damacılar Derneği iş
birliğinde düzenlenen 5.
Bornova Uluslararası Türk
Daması Turnuvası, strateji
dolu ve nefes kesen
karşılaşmalara sahne
oldu. n 8’de

aKlın TErK EDİlMEsİ
GÜn, savunmasında “Ben sayın
Ekrem İmamoğlu’nu hayatımda
bir kere gördüm. İmamoğlu’nu
yaptığımız tebrik ziyaretinde
görmüştüm ilk olarak. İkinci olarak
da burada görüyorum” dedi.
Ekrem İmamoğlu da, “Ekrem
İmamoğlu’nu, Necati Özkan’ı,
Merdan Yanardağ’ı casuslukla
suçlamak; hukukla, akılla, vicdanla
açıklanabilecek bir şey değildir. Bu
artık aklın ve ciddiyetin tamamen
terk edilmesidir” ifadelerini
kullandı. n 4’te

Dün başlayan ‘casusluk’ davasında ilk olarak ‘etkin pişmanlık’ ifadesi veren Hüseyin Gün
savunma yaptı. Gün, Fuat Oktay tarafından FETÖ mücadelesinde tam yetkilendirildiğini söyledi

Esra Işık’a
tahliye
kararı
MUğla Milas’taki

Akbelen Ormanı
çevresinde acele
kamulaştırma kararlarını
protesto gösterilerinin
ardından “görevi
yaptırmamak için direnme”
ve “hakaret” suçlarından
tutuklanan Esra Işık’ın
tahliyesine karar verildi. n 5’te

‘Taşı değil,
tarihi mirası
koruyoruz’
İzMİr Büyükşehir

Belediyesi’nin Kent Tarihi,
Tanıtım ve Turizm Dairesi
Başkanlığı’na bağlı Koruma
Uygulama ve Denetim Şube
Müdürlüğü (KUDEB) ve
Tarihi Yapılar Şube
Müdürlüğü ekipleri, Tarihi
Asansör’ü vandalizme karşı
koruyor. n 7’de

Ekrem İmamoğlu, Merdan Yanardağ ve necati Özkan, “casusluk” davasında dün ilk kez hakim karşısına çıktılar. savunma yapan
İmamoğlu, Cumhurbaşkanı recep Tayyip Erdoğan ile MHP lideri Devlet Bahçeli’ye çağrıda bulunarak, “Bu bir hukuk katlidir” dedi. 

KonaK ilçesi Umurbey
Mahallesi’nde, liman
bölgesinin hemen arkasında
konumlanan İzmir Tarihi
Elektrik Fabrikası, kentin
geleceğine yön verecek
vizyon projelerden biri olarak
yeniden hayat bulmaya
hazırlanıyor. n 6’da

Elektrik Fabrikası
imaj yenileyecek

İzMİr’İn uzun süredir yargı
süreçleri ve plan
tartışmalarıyla gündemde
olan İnciraltı planlamasında
yeni bir aşamaya gelindi.
Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı
tarafından 1/100.000 ölçekli
plan hazırlandı. n 6’da

İnciraltı için
yeni milat

Muhtarlarla imza
BalÇova
Belediyesi,
mahallelerde
yürütülen
hizmetlerde iş
birliğini
güçlendiriyor. n 3’te

Muğla Büyükşehir Çin’e konuk oldu
MUğla Büyükşehir
Belediyesi’nden Dr. Özge
Demirel,  Çin’de düzenlenecek
"BRI Ortak Ülkeleri Küresel
Ekonomik Yönetişimin
Geliştirilmesi Semineri"ne
davet edildi. n 7’de

narlıDErE Belediyesi’nin
Engelliler Haftası kapsamında,
Demokrasi Meydanı’nda
düzenlediği “Engelsiz Yaşam
Şenliği” renkli anlara sahne
oldu. n 2’de

‘Engelsiz Yaşam
Şenliği’

Efeler’in bakımevleri kayıtlara başladı
ÇoCUKların nitelikli eğitimi
ve sosyal gelişimini
destekleyen Efeler
Belediyesi’nin 34-68 ay
arasındaki çocukları hizmet
veren Gündüz Bakımevleri için
ön kayıt süreci başladı. n 2’de
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FETÖ MÜCaDElEsİ
TUTUKlU İstanbul Büyükşehir
Belediye (İBB) Başkanı Ekrem
İmamoğlu, seçim kampanyası
direktörü Necati Özkan ve TELE1
Genel Yayın Yönetmeni Merdan
Yanardağ’ın "siyasal casusluk"
suçlamasıyla yargılandığı davanın
ilk oturumu dün İstanbul 25. Ağır
Ceza Mahkemesi’nde görüldü. İlk
savunmayı yapan Hüseyin Gün,
eski Cumhurbaşkanı Yardımcısı
Fuat Oktay’ın FETÖ ile
mücadelede kendisine yetki
verdiğini söyledi. 

2011’deki casusluk ve şantajdavası 112’ye yapılan birihbarla başlamıştı.Günümüzün davası da yine112 ihbarıyla başladı
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İsmet Orhan

Anadolu yok’lara 
doğru yol alıyor …

n sayfa 4’te

Buca’da dolu
dolu üç gün

UlUslararası
İşçi Filmleri

Festivali (İFF), bu yıl
"Kes-Tik Baştan
Çekiyoruz"
sloganıyla 21'inci
kez izleyiciyle
buluştu. Festivalin İzmir ayağında,
Buca Belediyesi Tarık Akan Gençlik
Merkezi kapılarını bağımsız sinemaya
açtı. n 3’te
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Narlıdere Belediyesi’nin 10 – 16

Mayıs Engelliler Haftası kapsamında,

Demokrasi Meydanı’nda düzenlediği

“Engelsiz Yaşam Şenliği” renkli anlara

sahne oldu. Gün boyunca süren

etkinliklerde özel bireyler yeteneklerini

sergilerken, vatandaşlar da renkli

gösteriler ve çeşitli aktivitelerle keyifli

bir gün yaşadı. Özel gereksinimli

bireyler ve ailelerinin doyasıya

eğlendiği etkinliği, Narlıdere Belediye

Başkanı Erman Uzun da ziyaret etti.

Anneler Günü dolayısıyla Demokrasi

Meydanı’nda bulunanlara karanfil

dağıtan Başkan Erman Uzun,

vatandaşların Anneler Günü’nü tek

tek kutlamayı ihmal etmedi.

Herkesin eşit, özgür, erişilebilir

ve mutlu bir yaşam sürdüğü bir

Narlıdere için çalıştıklarını

söyleyen Başkan Erman Uzun,

“En büyük engel sevgisizlik. Biz;

sevgiyle, dayanışmayla ve umutla tüm

engelleri aşarız. Bugün de Engelsiz

Yaşam Şenliğimizde sevginin en saf ve

en temiz halini bir kez daha

yüreklerimizde hissettik. Her anne

omzunda büyük bir yük

taşıyor ancak özel

gereksinime ihtiyaç duyan

kardeşlerimize ebeveynlik yapan

annelerimizin yükü çok daha ağır.

Başta özel gereksinime ihtiyaç duyan

kardeşlerimizin fedakâr anneleri olmak

üzere; yüreğinde anne sevgisi taşıyan

tüm kadınların Anneler Günü’nü

kutluyorum” diye konuştu. 

Tarifsiz sevgi
Kadın ve Aile Hizmetleri

Müdürlüğü tarafından hazırlanan

programda, özel gereksinimli

bireylerin ve ailelerin mücadelesini

anlatmak için Gülbahar Sertkaya da

söz aldı. Sertkaya, engellerin

vicdanlarda olduğunu ifade ederek,

“Hayatın her alanında çocuklarımız

için fırsat eşitliği istiyoruz. Bizler,

görülmeyen emeğin, duyulmayan

çabanın ve tarifsiz sevginin

temsilcileriyiz. Başkanımız Sayın

Erman Uzun’a Narlıdere Belediyesi’ne

Engelli Birimi kazandırdığı için

teşekkür ediyorum” diye konuştu. 

Konuşmaların ardından ise down

sendromlu bireyler Hasan Kudar ve

Bengisu Çetinkaya sahneye çıkarak

vals gösterileriyle büyük alkış aldı.

Özel yetenekler; Tuğde Yurtseveroğlu,

Mehmet Ali Şentürk ve Halit

Eligüzel’in yeteneklerini sergilediği

etkinlikte, pamuk şeker ve patlamış

mısır ikramı da yapıldı. Kendileri için

kurulan engelsiz oyun alanında da

gönüllerince eğlenen özel gereksinimli

bireyler, aileleri ile birlikte mutlu bir

gün geçirdi. 

Etkinlikte; Çağdaş Yaşamı

Destekleme Derneği İzmir Şubesi,

İzmir Yazar Şairler ve Tüm Sanatçılar

Derneği ile Anadolu Down Sendromu

Derneği de stantlarıyla yer aldı.

HABER MERKEZİ

Çocukların nitelikli eğitimi ve sosyal
gelişimini destekleyen Efeler Belediyesi
Gündüz Bakımevleri için yeni dönem ön
kayıt süreci dün başladı. 34-68 ay
arasındaki çocukları modern ve güvenli
bir eğitim ortamıyla buluşturan gündüz
bakımevleri, ilçe genelindeki beş farklı
noktada hizmet vermeye devam ediyor.

Eğitimde fırsat eşitliğini ön planda
tutan ve yüksek standartlarda okul öncesi
hizmeti sunan merkezlerde, akademik
derslerin yanı sıra İngilizce, çocuklar için
felsefe, müzik ve spor gibi branş
dersleriyle zenginleştirilmiş bir program
uygulanıyor. 

Nitelikli eğitim
Çocukların sağlıklı beslenmesini

destekleyen yemek hizmeti ve sosyal
aktivitelerle desteklenen eğitim modeli,
Efeler’in geleceği olan miniklerin tam
donanımlı bireyler olarak yetişmesine

olanak sağlıyor.
Başvuru yapacak olan velilerin, 5

Haziran Cuma gününe kadar devam
edecek olan kayıt süreci boyunca,
çocuklarını kayıt ettirmek istedikleri
merkeze şahsen müracaat etmeleri
gerekiyor. Bu kapsamda; Adnan
Menderes Mahallesi’nde iki farklı
noktada hizmet veren merkezlerden ilki
Doğu Aydın Bulvarı No:19/A adresinde,
ikincisi ise Doğu Çevre Bulvarı No:39-
1’de (Alında Gold Rezidans altı) yer
alıyor. Mimar Sinan Mahallesi’nde
ikamet eden aileler 2383 Sokak No:5/7
adresindeki bakımevine müracaat
edebilirken; Ata Mahallesi’nde Tepecik
Bulvarı No:17/A adresindeki merkez ve
Kurtuluş Mahallesi’nde Sağlık Caddesi
No:25 adresinde bulunan Kurtuluş
Gündüz Bakımevi, çocuklarını nitelikli
eğitimle buluşturmak isteyen velileri
bekliyor. HABER MERKEZİ

‘Engelsiz Yaşam Şenliği’
Ege Üniversitesi Eczacılık Fakültesi, 
sosyal sorumluluk projeleri kapsamında
bilimsel bir etkinliğe ev sahipliği yaptı.
Temel Eczacılık Bölümü Farmasötik
Mikrobiyoloji Anabilim Dalı öğretim üyesi
Doç. Dr. Fethiye Ferda Yılmaz
koordinatörlüğünde yürütülen "Eczacı
Gözüyle Tarih" isimli sosyal sorumluluk
projesi etkinliklerinden biri olan
"Arkeolojinin Gözünden İnsanlığın
Öyküsü" başlıklı seminere, Aigai Antik
Kenti Kazı Başkan Yardımcısı ve Manisa
Celal Bayar Üniversitesi Arkeoloji Bölümü
Araştırma Görevlisi Baykal Başdemir
konuşmacı olarak katıldı. Arkeoloji bilimine
dair toplumda yerleşmiş olan yanlış algıları
düzelterek başlayan Başdemir, arkeolojinin
bir amaç değil, insanlığı ve kültürü anlamak
için kullanılan kapsamlı bir araç olduğunu
ifade etti.HABER MERKEZİ

Arkeolojinin 
gözünden insanlık

“Özgürlüğün Rengi Kızıldır” — Kadın,
Hafıza ve Direniş Üzerine Bir Anlatı-Sergisi
Kemeraltı’nda  Abacıoğlu Han içinde
bulunan YOLO sanat galerisinde
sanatseverler ile buluşuyor. Uluslararası
Aktivist Sanatçılar Birliğinin bu yıl ilgiyle
karşılanan /. Uluslararası Amazonlar v
Titanlar Sanat Buluşmasının küratörlüğünü
yapan Ressam Melody Abedi, İran ve
Türkiye arasında çalışan çağdaş bir
sanatçı. Uzun yıllardır çağdaş sanat
alanında kadınlar, kolektif hafıza ve
toplumsal krizler üzerine çalışmalar
üretmektedir. Sinema lisans ve resim
yüksek lisans eğitimine sahiptir. Bağımsız
sanat projeleri geliştirerek uluslararası
sergiler düzenlemiş, İran ve Türkiye’de çok
sayıda grup ve bireysel serginin
organizasyonunda yer almıştır.
HABER MERKEZİ

İranlı kadın
portreleri sergisi

Kültür ve Turizm Bakanlığınca 2019 yılında
başlatılan halk plajları projesi, Türkiye
genelinde 20 ayrı noktada hizmet veriyor.
Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri
Ersoy'un geçtiğimiz günlerde güncellediği
halk plajı sayısı 23'e yükseliyor. Halk
plajlarına 2026 sonu itibariyle 3 yeni plaj
daha ekleniyor. Bitlis Adilcevaz Ücretsiz
Girişli Halk Plajı, Sinop İnceburun Ücretsiz
Girişli Halk Plajı, Samsun Yakakent
Ücretsiz Girişli Halk Plajı projelerinin 2026
yılı itibarıyla çalışmaları devam ediyor.  Halk
plajı ağı genişletilerek farklı bölgelerde
yaşayan vatandaşların da erişimi artırılıyor.
Türkiye’de 20 ücretsiz girişli halk plajı,
Antalya, Muğla ve İzmir başta olmak üzere
farklı turizm merkezlerinde hizmet sunuyor.
Antalya’da 14, Muğla’da 5 ve İzmir’de 1
noktada faaliyet gösteren plajlar yoğun ilgi
görüyor. İHA

Bakan paylaştı:
Halk plajları hazır

Denizli Büyükşehir Belediyesi,
geleneksel el sanatlarını yaşatmak
ve gelecek nesillere aktarmak
amacıyla düzenlediği kurslarda
ortaya çıkan el emeği eserleri
sergiyle halkın beğenisine sunacak.
Bu yıl 9’uncusu düzenlenecek olan
"Geçmişin Altın İzleri" Karma
Sergisi, ziyaretçileri bekliyor. 
Kadınların kişisel gelişimlerine ve
aile bütçelerine katkı sağlamayı
hedefleyen eğitimler, her geçen yıl

büyüyen bir ilgiyle devam ediyor.
Tarihi Sürücü Evi’nde 7 kursiyer ile
başlayan el sanatları eğitimleri,
Pamukkale ve Merkezefendi Halk
Eğitim Müdürlükleri iş birliğiyle,
bugün 54 farklı branşta, 35 uzman
eğitmen eşliğinde toplam 1898
kursiyere ulaştı.
Kursiyerler, modern ve geleneksel
teknikleri harmanlayarak ürettikleri
el emeği ürünlerini, Denizli
Büyükşehir Belediyesi bünyesinde

faaliyet gösteren DENMEK satış
ünitelerinde sergileyerek ekonomik
kazanç elde etme imkânı bulurken,
kurslarda resim, karikatür,
geleneksel Türk el sanatları,
kaligrafi gibi pek çok dalda ücretsiz
eğitimler sunuluyor. Yıl boyunca bu
kurslarda hazırlanan eserler
9’uncusu düzenlenecek olan
"Geçmişin Altın İzleri" Karma
Sergisi’nde beğeniye sunulacak.
İHA

Geçmişin Altın İzleri 9. karma sergisi 

Menemen Belediyesi tarafından
Asarlık’ta minikler için hizmete açılan
trafik eğitim parkuru misafirlerini
ağırladı. Trafikte yaşanan kaza, şiddet
vb. olumsuz tablolara karşı
bilinçlenmenin küçük yaşlarda başlaması
adına Menemen Belediye Başkanı Aydın
Pehlivan, parkurun açılışını
gerçekleştirdi.  Aydın Pehlivan,
"Mesafelerin kısaldığı,
ulaşımın arttığı,
teknolojinin tüm
nimetleriyle
karşımızda
olduğu bir
çağda
yaşıyoruz.
Böylesi bir
hız çağında,
ne yazık ki
bazen 5
dakika için bir
ömür harcıyor,
bazen bir anlık
öfkeyle hem
kendimizin, hem
sevdiklerimizin, hem de
karşımızdaki kişilerin
yaşamlarını çok farklı yerlere
sürükleyebiliyoruz. Bizler de Menemen
Belediyesi olarak, trafik kurallarının
çocukluktan itibaren zihinlere yerleşmesi
ve gelecekte hiçbir hemşehrimizin
burnunun dahi kanamaması için, bugün
bu tesisin açılışını gerçekleştiriyoruz. 

Burada eğitim alacak çocuklar,
yarınlarda güvenli araç kullanacak.

Burada eğitim alacak çocuklar; anne ve
babaları araç kullanırken kural ihlali
yaparsa onları uyaracak. Böylece
yollarımız daha güvenli, daha saygılı,
daha huzurlu olacak. Bugün içinde
bulunduğumuz 15 bin metrekarelik
Asarlık Gençlik Merkezi arazisi, trafik
eğitim parkurunun da hizmete

girmesiyle, tam bir eğitim yuvasına
dönüşüyor. Gençlik

merkezimiz her gün 
dolup taşıyor. İçinde

masa tenisinden
playstationa, ders
çalışma
alanından
sinevizyon ve
kafeterya
bölümüne
kadar sosyal
alanlarla

donattığımız
merkezimiz,

bölgemizdeki
gençlerden yoğun 

ilgi görüyor. Açık ve
kapalı olimpik yüzme

havuzlarımıza ilgi en üst 
düzeyde devam ediyor ve altını kalın
harflerle çizerek söylüyorum; tamamen
ücretsiz yüzme kursumuz, uzman
eğitmenlerimiz eşliğinde tam kapasite 
ve dolulukla hizmet veriyor. Menemen
Devlet Hastanesi'ne gitmeden
hemşehrilerimizin yürüme mesafesinde
sağlık hizmeti almasını sağlıyor." dedi.
RECEP SANKAYA

Çocuklar için trafik 
eğitim parkuru açıldı

Efeler’in bakımevlerinde 
ön kayıtlar başladı
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BAŞKAN ERMAN UZUN: SEVGİYLE TÜM ENGELLERİ AŞARIZ

Narlıdere Belediyesi’nin düzenlediği “Engelsiz Yaşam Şenliği”, özel gereksinimli bireyler ve ailelerini
Demokrasi Meydanı’nda buluşturdu. Başkan Uzun da özel gereksinimli bireylerin sevincine ortak oldu



İzmir Büyükşehir Belediyesi ile
Acil Afet Ambulans Hekimleri
Derneği tarafından Ahmet Adnan
Saygun Sanat Merkezi’nde “Acil
Hizmetlerde Yeni Nesil
Teknolojiler Sempozyumu”
düzenlendi. Sempozyumda; “İklim
Değişikliğine Bağlı Acil Durumlar
ve Afetlere Yaklaşım”, “2020
İzmir Depremi ile 2023
Kahramanmaraş ve Hatay
depremlerinin öğrettikleri”,
Avrupa Birliği projelerinin
tanıtıldığı “Yeni Nesil Teknolojiler
ve Projeler” ile “Gelecekte
Yaşanabilecek Acil Durum ve
Afetlere Hazırlık” başlıklı
oturumlar gerçekleştirildi.
Alanında uzman isimlerin yer
aldığı sempozyumda, insan ve
doğa kaynaklı acil durumlar ile
afetlere karşı nasıl hazırlık
yapılması gerektiği ele alındı.
Türkiye Sağlıklı Kentler Birliği ve
çeşitli sivil toplum kuruluşlarının
desteklediği sempozyuma; İzmir
Büyükşehir Belediyesi Genel

Sekreter Yardımcısı Prof. Dr. Pınar
Okyay, hekimler, sağlık çalışanları,
sivil toplum kuruluşu temsilcileri
ve paramedik öğrencileri katıldı.

Sempozyumun açılışında
konuşan İzmir Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreter
Yardımcısı Prof. Dr. Pınar Okyay,
“İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanımız Cemil Tugay’ın
liderliğinde, iyilik hali
çerçevesinde kentimizi nasıl daha
dirençli hale getirebileceğimizi ele
alıyoruz. Bu nedenle sempozyum
süreci büyük önem taşıyor. Notre
Dame Katedrali yangınında,
yangın sonrası ilk alan
değerlendirmesi bir robot
tarafından yapıldı ve bu sayede
süreç hızlandı. Elbette nihai
kararları insanlar veriyor; ancak
teknolojiyi, karar alma süreçlerini
hızlandıran önemli bir destek
unsuru olarak görüyoruz. Afet
anında zamanla yarışıyorsunuz ve
yürüttüğünüz görev hayati önem
taşıyor. Bu sempozyumda ele

alınan konular, daha hızlı, yenilikçi
ve doğru kararlar alabilmemiz için
bilgi paylaşımı sağlayacak; elde
edilen birikimi uygulamaya
geçireceğiz. Acil Afet Ambulans
Hekimleri Derneği’nin
öncülüğünde düzenlenen bu
sempozyumun kentimizde
gerçekleşmesi son derece
değerli. Önümüzdeki
dönemde, iklim krizi
nedeniyle orman
yangını riskinin
artması bekleniyor.
Bu sürece hazırlıklı
olmalı ve birlikte
hareket etmeliyiz”
dedi.

Kritik karar
AAHD Başkanı Dr.

Turhan Sofuoğlu ise, Turhan
Sofuoğlu, yalnızca bir
sempozyuma katılmak için değil,
hayat kurtarma hizmetlerinin
geleceğini birlikte düşünmek ve
şekillendirmek için bir araya

geldiklerini belirterek, “Son
yıllarda yaşadığımız büyük afetler
bize önemli bir gerçeği bir kez
daha hatırlattı: Hazırlıklı olmak bir
seçenek değil, zorunluluk. Yapay
zeka, insansız sistemler, robotik

teknolojiler ve veri analizi
artık acil sağlık

hizmetlerinin ayrılmaz
bir parçası haline
geliyor. Çok yakın
bir gelecekte, bir
afet alanındaki ilk
değerlendirmeyi bir
dron yapabilir.
Nitekim bu
teknolojiler bugün

zaten mevcut. Triaj
süreçlerinin ise yapay

zeka destekli sistemler
tarafından yönetilmesi

gündemde; bu alanda biz de bir
proje yürüttük. Sizler de bu
sistemlerin merkezinde, kritik
karar vericiler olarak yer
alacaksınız” ifadelerini kullandı.
HABER MERKEZİ

Büyükşehir Belediyesi ve Acil Afet Ambulans Hekimleri Derneği tarafından düzenlenen “Acil Hizmetlerde
Yeni Nesil Teknolojiler Sempozyumu”nda,  hayat kurtaracak yeni nesil teknolojileri ayrıntılarıyla anlatıldı

Balçova Belediyesi, mahallelerde
yürütülen hizmetlerde iş birliğini
güçlendirmek amacıyla mahalle
muhtarlarıyla ortak hizmet 
protokolü imzaladı. Balçova 
Belediye Başkanı Onur Yiğit'in 
ev sahipliğinde düzenlenen 
kahvaltı programında bir araya 
gelen muhtarlar, hem mahallelerin
ihtiyaçlarını değerlendirdi hem de
ortak çalışma sürecine
ilişkin görüş
alışverişinde
bulundu.

İmzalanan
protokol ile
birlikte
mahallelerde
gerçekleştirilecek
ortak etkinliklerin
koordinasyonu,
vatandaşlardan gelen
taleplerin ilgili müdürlüklere
hızlı şekilde ulaştırılması ve 
kamu hizmetlerinin daha etkin

yürütülmesi hedefleniyor.
Protokol kapsamında 

ayrıca belediye tarafından
tahsis edilen muhtarlık 

hizmet binalarının elektrik, 
su, internet, bakım, onarım ve 
çeşitli teknik ihtiyaçlarının
karşılanmasına yönelik destekler de

sürdürülecek. Toplantıda
mahallelerin öncelikli ihtiyaçları,
vatandaşlardan gelen talepler ve 
yerel yönetim-muhtarlık iş 
birliğinin güçlendirilmesine 
yönelik çalışmalar ele alındı. 
Samimi bir atmosferde gerçekleşen
buluşmada, Balçova'nın tüm

mahallelerine eşit hizmet anlayışı
vurgulandı.

Balçova Belediye Başkanı Onur
Yiğit konuşmasında, "Muhtarlarımız
mahallelerimizin sesi, çözüm ortağı
ve vatandaşlarımızla aramızdaki en
güçlü köprüdür. Balçova'yı ortak
akılla yönetmeye, dayanışma içinde
çalışmaya devam edeceğiz."
ifadelerini kullandı.

Güçlü yerel yönetim
Başkan Yiğit, "Amacımız

yalnızca hizmet üretmek değil;
mahallelerimizin ihtiyaçlarına hızlı
cevap veren, katılımcı ve güçlü bir
yerel yönetim anlayışını büyütmek.
Balçova'nın her sokağında aynı
hizmet kalitesini hissettirmek için
çalışıyoruz." dedi.

Kahvaltı programı, protokol imza
töreni ve mahallelere yönelik
yürütülecek çalışmaların
değerlendirilmesinin ardından sona
erdi. RECEP SANKAYA 

Uluslararası İşçi Filmleri Festivali
(İFF), bu yıl "Kes-Tik Baştan Çekiyoruz"
sloganıyla 21'inci kez izleyiciyle buluştu.
İstanbul, Ankara ve İzmir'de eş zamanlı
düzenlenen festivalin İzmir ayağında,
Buca Belediyesi Tarık Akan Gençlik
Merkezi kapılarını bağımsız sinemaya
açtı. 4 - 6 Mayıs tarihleri arasında
gerçekleşen gösterimlerin ardından
düzenlenen söyleşide, genç
yönetmenler bağımsız film yapmanın
zorluklarına değinerek Buca
Belediyesi'nin sunduğu desteğin

önemini vurguladılar.
Moderatörlüğünü Ferhat Ertan'ın

üstlendiği "Türkiye'de Kısa Film
Çekmek" konulu söyleşiye yönetmenler
Yalın Çağdaş Eşsiz ve Berkant Bilgi
konuşmacı olarak katıldı. Söyleşide söz
alan Berkant Bilgi, Türkiye'de film üretim
sürecinin yanı sıra dağıtım ve gösterim
aşamasında yaşanan tıkanıklıklara
dikkat çekerek, "Türkiye'de film çekmek
zor, ancak filmi gösterecek yer bulmak
bazen daha da zor olabiliyor. İşçi Filmleri
Festivali ve Buca Belediyesi'nin iş

birliğini bu anlamda çok kıymetli
buluyorum. Bizlere böyle bir alan
tanıdıkları için kendilerine teşekkür
ediyorum" dedi. Yönetmen Yalın
Çağdaş Eşsiz ise ekonomik kısıtlamalar
altındaki bağımsız sinemacılar için 
yerel yönetimlerin desteğinin hayati
olduğunu belirterek şunları söyledi: "
Bağımsız ve genç yönetmenlerin
filmlerini sergileyebileceği mecralar
maalesef çok kısıtlı. Bu imkânı sağladığı
için Buca Belediyesi'ne minnettarız."
HABER MERKEZİ

Buca’da  üç gün dolu dolu geçti

SOFUOĞLU: HAZIRLIKLI OLMAK BİR SEÇENEK DEĞİL, ZORUNLULUK

Yeni nesil teknolojiler 
‘acil’ için hayati önemde

Muhtarlarla ortak hizmet anlaşması imzalandı
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‘Kadın Emeği 
Pazarı’ kuruldu
Yıl boyunca toplumsal değer taşıyan özel
günleri tematik etkinliklerle taçlandıran
Karşıyaka Belediyesi, Anneler Günü
dolayısıyla "Kadın Emeği Pazarı" kurdu.
Kadın ve Aile Hizmetleri Müdürlüğü'nün
organizasyonuyla Bostanlı Zühtü Işıl
Meydanı'nda düzenlenen pazarda 60
kadın üretici stant açtı. Üç gün boyunca
ziyaretçilerini ağırlayan buluşmada,
dekoratif eşyalardan takı çeşitlerine,
giysiden tasarım çantalara kadar
birbirinden renkli el emeği göz nuru ürünler
beğeniye sunuldu. Kent Konseyi de
dönem sonu etkinlikleriyle buluşmaya renk
kattı.  Jazz Orkestrası ziyaretçilere keyifli bir
müzik ziyafeti sundu. MÜRVET KUBAY

Şehir hastanesinde
tam kapasite hizmet 
Aydın'ın Efeler ilçesinde yapımı
tamamlanan ve ayda ortalama 450 bin
hastaya hizmet verecek Aydın Şehir
Hastanesi, polikliniklerin de taşınmasıyla
birlikte tam kapasite hizmet vermeye
başlarken, vatandaşlar da hastaneden
‘memnun' olduklarını vurguladı. Bin 300
yatak kapasiteli hastanenin Aydın halkına
birinci sınıf sağlık hizmeti sunması
hedeflenirken, sabahın erken saatlerinde
polikliniğe gelen vatandaşlar da hastane
personelleri tarafından kapıda karşılanarak
gidecekleri bölümlere yönlendirildi.
Poliklinik bekleme alanlarının ferah
olduğunu söyleyen vatandaşlar da
duydukları memnuniyeti dile getirdi. İHA
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"Casusluk" suçlamasıyla 4
Temmuz 2025'te tutuklanan ve etkin
pişmanlıktan yararlanabilmek için
ifade veren Hüseyin Gün'ün iddiaları
üzerine açılan davanın ilk duruşması,
Silivri'deki Marmara Kapalı Ceza
İnfaz Kurumu karşısında bulunan 4
no’lu duruşma salonunda görüldü.

Duruşmayı, Dilek İmamoğlu,
Ahmet Özer, Merdan Yanardağ’ın eşi
ve oğlu, eski Tele1 çalışanları ve
Necati Özkan’ın kızı da takip etti.

Tutuklu İstanbul Büyükşehir
Belediye (İBB) Başkanı Ekrem
İmamoğlu, seçim kampanyası
direktörü Necati Özkan ve TELE1
Genel Yayın Yönetmeni Merdan
Yanardağ’ın "siyasal casusluk"
suçlamasıyla yargılandığı davanın ilk
oturumu dün İstanbul 25. Ağır Ceza
Mahkemesi’nce Silivri Cezaevi
yerleşkesinde görüldü.  Gazetecilerin
ve avukatların salona alınmaması
sebebiyle saat 10:00'da başlayacak
duruşma gecikmeli olarak 11:00'de
başladı. 

FETÖ ile mücadele
Duruşmada ilk olarak 'etkin

pişmanlık' ifadesi veren Hüseyin Gün
savunma yaptı.

Casuslukla suçlanan Gün,
mahkemedeki savunmasında 15
Temmuz sonrası Fuat Oktay
tarafından tam yetkilendirildiğini ve
Avrupa’daki “FETÖ” yapılanmasına
dair Black Cell (Kara Hücre) başlıklı
raporları bizzat hazırlayıp devlete
sunduğunu iddia etti. Gün ayrıca,
iddianamenin ek klasörlerinde

kodlamalar adlı bir yazışma
olduğunu, burada Türk devleti adına
FETÖ ile mücadelede proje
yöneticisi olduğunun belirtildiğini
söyledi ve bu durumu “işin aslında
trajikomik tarafı” diye tanımladı:
"İfademde devlet sırrı olduğu için
ticari ilişki diye geçiştirdim.
İddianamede görünce şok oldum."

Gün dönemin Başbakanlık
Müsteşarı ve eski Cumhurbaşkanı

Yardımcısı Fuat Oktay'ın yetki
verdiğini söyledi: “Ekim 2016 yani
darbenin sıcak günlerinde, 1 Mayıs
2017'ye kadar geçerli olan tam yetki,
full yetki, dönemin 2016-2018 yılları
arasında dönemin Başbakanlık
Müsteşarı ve 2018-2023 yılları
arasında ise Cumhurbaşkanı
Yardımcısı olarak görev yapan sayın
Fuat Oktay tarafından Trident ve
GPlus şirketlerine ülke ilişkileri ve

tanıtımı yönlendirme, yönetme ve
idare etme konusunda Türk devleti
adına tam yetkiye haiz olduğu açıkça
görülmektedir.”

İmamoğlu ilişkisi
"Ben sayın Ekrem İmamoğlu’nu

hayatımda bir kere gördüm. Dosyaya
bakıldığında da kendisini hiç
görmediğim görülebilir.
İmamoğlu’nu yaptığımız tebrik
ziyaretinde görmüştüm ilk olarak.
İkinci olarak da burada görüyorum.
Sayın Necati Özkan ile de yaptığımız
bir toplantı dışında bir kere bile
görüşmem olmadı. Manevi annemin
yadigarı olarak gördüğüm gazeteci
Merdan Yanardağ ile son derece
seyrek görüştüm" ifadelerini kullanan
Gün, İBB ile ticari ilişki
kurulmadığını söyledi.

Gün, "Dosya kapsamındaki
verilere bakıldığında, Türk vatandaşı
olmaktan onur duyan, kendimi Jön
Türk olarak tanımladığım ve katıksız
Atatürkçü olmam ve ülkem için
çalışmakta olduğumu sizlere
kanıtlıyorum" dedi.

Hüseyin Gün, Ümit Deniz
Alaçam'ın, annesinin kendisine
duyduğu sevgi nedeniyle geçmişten
gelen husumet ve kıskançlık
taşıdığını, asılsız iftiralarda bulunan
muhbir Ümit Deniz Alaçam’ın
güvenilirliğinin değerlendirilmesi
amacıyla GBT ve arşiv kayıtlarının
dosyaya getirilmesini istedi. Gün,
tahliyesine ve yapılacak yargılama
sonucunda beraatine karar
verilmesini talep etti. HABER MERKEZİ

Saadet Partisi’nin 24 Kasım
2024’te gerçekleştirilen ve Genel
Başkanlığa Mahmut Arıkan’ın
seçildiği 9. Olağan Büyük
Kongresi’nin iptali istemiyle açılan
dava reddedildi. 
Saadet Partisi’nin 24 Kasım
2024’te gerçekleştirilen 9. Olağan
Büyük Kongresi’nde usulsüzlük
yapıldığı iddiasıyla açılan dava,
Ankara 37. Asliye Hukuk
Mahkemesi'nde görüldü.
Duruşmada söz alan davacı eski
Van İl Başkanı Mehmet Necip
Yavuzer’in avukatı, karşı tarafın
sunduğu istinaf kararlarının siyasi
partilerin kamusal denetimine ilişkin

olduğunu belirterek, açılan davanın
üyelerin hak ve hukukuna ilişkin
olduğunu savundu ve davanın
kabulünü istedi.  Saadet Partisi
avukatları ise beyanlarında,
davanın Siyasi Partiler Kanunu’nda
öngörülen bir aylık sürenin
ardından açıldığını belirterek,
davanın siyasi saiklerle açıldığını
savundu. Parti avukatları, davanın
hem usulden hem de esastan
reddini talep etti. İddiaların seçim
yargısının denetiminden geçtiğini
ifade eden avukatlar, parti teşkilat
yapısının yok sayılmasının mümkün
olmadığını ve siyasi partilerin
denetiminin Anayasa

Mahkemesi’nin görev alanında
bulunduğunu kaydetti ve davanın
reddini istedi.  Hakim, beyanların
ardından davanın reddine karar
verdiğini, karara karşı istinaf
yolunun açık olduğunu bildirdi.

Ne olmuştu?
Saadet Partisi’nin eski Van İl
Başkanı Mehmet Necip Yavuzer ile
beraberindeki isimlerin açtığı
davanın dilekçesinde, aralarında
Ankara, İstanbul, İzmir, Konya ve
Gaziantep’in de bulunduğu çok
sayıda il ve ilçede kongrelerin yasal
süre içerisinde yapılmadığı öne
sürülüyordu.HABER MERKEZİ

Saadet Partisi’ne kayyum yokSaadet Partisi’ne kayyum yokSaadet Partisi’ne kayyum yokSaadet Partisi’ne kayyum yokSaadet Partisi’ne kayyum yokSaadet Partisi’ne kayyum yok

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
İzmir’de tutuklu bulunan CHP
Ankara İl Başkanı Ümit Erkol’u
ziyaret etti. Özel, ziyaretin ardından
yaptığı açıklamada, tutukluluğu
siyasi bir operasyon olarak
değerlendirerek, “Erkol’u cezaevinde
esir tutanlar, eğer ellerinde bir delil
varsa iddianameyi bir an önce
yazmalıdır. Kaçma şüphesi olmayan,
yeri yurdu belli bir siyasetçiyi tutuklu
yargılamak adalete değil, ancak
zulme hizmet etmektedir" ifadelerini
kullandı.

CHP Genel Başkanı Özgür Özel,
İzmir Aliağa Şakran Kapalı
Cezaevi’nde tutuklu bulunan CHP
Ankara İl Başkanı Ümit Erkol’u
ziyaret etti. Ziyarete ilişkin
değerlendirmelerde bulunan CHP
Lideri Özel, şunları söyledi:

"Ankara İl Başkanımız sayın
Erkol’un tutukluluğu, siyasi bir
operasyondur. Sayın Erkol, yıllar
önce bir kooperatifin yönetim
kurulunda, kısa bir süre ve hiçbir
imza yetkisi olmadan yer almıştır.
İsnat edilen suç, yönetim kurulunda
bulunma suçudur. Bu durum, hukuki
bir süreçten ziyade tamamen siyasi
olarak kurgulanmış bir cezalandırma

sürecidir. İl Başkanımızın
yargılamaya dönüşmesi dahi şüpheli
olan bir soruşturma üzerinden tutuklu
bulunması kabul edilemez.
Dosyadaki bilirkişi raporunun
dayanaksızlığı ortaya çıkmıştır.
Raporda sanki kooperatif
hesaplarında bir açık varmış gibi
gösterilen eksik tutarın, aslında

kooperatifin bir başka hesabında
mevcut olduğu net bir şekilde
anlaşılmıştır. Ortada ne bir kayıp
vardır ne de bir suç. ‘Pardon, yanlış
bilirkişi raporuyla boşuna
tutuklamışız’ diyemeyenler, bugün
Ankara İl Başkanımızı hürriyetinden
yoksun bırakmaktadır. Sayın Erkol’u
cezaevinde esir tutanlar, eğer

ellerinde bir delil varsa iddianameyi
bir an önce yazmalıdır. Kaçma
şüphesi olmayan, yeri yurdu belli bir
siyasetçiyi tutuklu yargılamak adalete
değil ancak zulme hizmet etmektedir.
Ümit Erkol’un tutukluluğu derhal
sonlandırılmalı ve bu haksız süreç
tutuksuz yargılamayla devam
etmelidir." HABER MERKEZİ

İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat
Dervişoğlu, AKP'li Cumhurbaşkanı Recep
Tayyip Erdoğan ile geçen hafta yaklaşık
yarım saat süren bir telefon görüşmesi
yaptığı iddiasını yalanlandı.
Konuyla ilgili ortaya atılan iddialarda
görüşmede Erdoğan’ın, “CHP’nin domine
ettiği muhalefet gündeminden uzak kaldığı
için Dervişoğlu’na teşekkür ettiği" ve
Dervişoğlu'nun da Erdoğan'a “ülkenin
istikrarı için elini taşın altına koymaktan
çekinmeyeceğini” söylediği ileri sürüldü.
Söz konusu paylaşımlarda iki liderin
temaslarını sürdürme konusunda karşılıklı
mesaj verdiği de iddia edildi.
Nefes gazetesinin haberine göre Müsavat
Dervişoğlu, iddiayı kesin bir dille yalanladı.
Dervişoğlu, yaptığı açıklamada,
“Cumhurbaşkanı Erdoğan ile telefonda
görüştüğüme dair iddialar yalandan ibaret”
ifadelerini kullandı. HABER MERKEZİ

Dervişoğlu, 'Erdoğan' 
iddiasını yalanladı

112 ihbarı ile başlayan ‘casusluk’' davasında ilk olarak ‘etkin pişmanlık’ ifadesi veren Hüseyin Gün savunma
yaptı. Gün, 15 Temmuz sonrası Fuat Oktay tarafından FETÖ mücadelesinde tam yetkilendirildiğini söyledi
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Göller, ırmaklar kuruyor mu?
Evet…
Ormanlar kesilip yok ediliyor mu?
Evet…
Bitki örtüsü yeşilden sarıya

dönüşüp soluyor  mu?
Evet…
Topraklar verimsiz hal alıyor mu?
Evet…
Hava kirliliği çoğalıp, oksijen

azalıyor mu?
Evet…
Hastalıklar çoğalıp, sağlığı

bozuyor mu?
Evet…
Denizler çekiliyor mu?
Evet…
Hayvanlar,
Hem doğanın bozulup

yoksunluğundan,
Hem de bozulmuş insanlar

tarafından,
Katledilip, öldürülüp, yok ediliyor

mu?
Evet …

HHH

Evet!
Anadolu,
Kimsenin fark edemediği eksilişe

yol alıyor …
HHH

Yukarıda saydığım,
Yok oluşlara bir de “ insan ve

insani “ yok oluşları ekleyecek
olursak!

Yok oluşların önünde,
Var olmuş ve olacak güçlerin

varlığı da kendiliğinden yok olmuş
olacak demektir…

HHH

Tüm bu yok oluşların suçlusu?
İnsan ve insanların ürettikleri

yönetim biçimleridir …
HHH

Her şey bir tarafa da!
İşin ilginç yanı?
Yeryüzünün en değerli

coğrafyalarından olan Anadolu’nun,
Cefasını çekmiş insanlar,
Yok oluşla karşı karşıya …
İki nedenden dolayı?…
Amerika’nın,
Yeraltı kaynaklarına dayalı,
Ortadoğu plan ve projeleri …
Avrupa’nın,
Ortadoğulu insan malzemesini

istemeyişi…
Anadolu topraklarına,
Yaklaşık 25 milyon Ortadoğulu

insanın taşınıp yerleşmesine sebep
oldu …

HHH

Dolayısıyla sonuçta?…
Anadolu’da,
Doğurganlık oranı,
1’e 10 oranında,
Anadolu’nun aleyhine gelişti…
Anadolu insanı,
Bir doğururken,
Ortadoğu insanı 10 doğuruyor…
Bu ne demektir?
Anadolu’nun,
Kendi insanı önümüzdeki yakın

yıllarda,
Azınlığa düşecek…
Ve Anadolu,
Sadece tabiatını değil,
Kendi öz insanını da,
Yok olma yolculuğuna

gönderecektir…
Böylece,
Yok’lara doğru yol alan Anadolu,
Tümden yok olma tehlikesini

sürekli ensesinde hissederek yaşam
mücadelesinde çırpınacaktır…

İsmet Orhan

Anadolu yok’lara 
doğru yol alıyor…‘Casusluk’ davasına

Gün damga vurdu

‘Siyasetçiyi tutuklu yargılamak adalete 
değil, ancak zulme hizmet etmektedir’

CHP'nin cumhurbaşkanı adayı ve
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı
Ekrem İmamoğlu, "casusluk" iddiasıyla
açılan davada savunma yaptı. İmamoğlu,
"Bugüne kadar her türlü hukuksuzluğu
yaşadım. Aile boyu baskı gördüm.
Yüzlerce ailenin nasıl bir psikolojik
şiddete maruz bırakıldığını gördüm. Ama

‘casusluk’ iftirası artık başka bir
aşamadır. Ekrem İmamoğlu’nu, Necati
Özkan’ı, Merdan Yanardağ’ı casuslukla
suçlamak; hukukla, akılla, vicdanla
açıklanabilecek bir şey değildir. Aklın ve
ciddiyetin tamamen terk edilmesidir. Bu,
‘talimat gelirse her şeyi yaparım’
anlayışının trajik zirvesidir" dedi.

‘Akıl ve ciddiyet tamamen terk edildi’



Türkiye, Bosch markasının
Anneler Günü reklamını ve tepki
üzerine reklamın yayından
kaldırılmasını konuşurken TRT 1
Ana Haber sunucusu Işıl Açıkkar'ın,
canlı yayında “Ben de bir patili
annesiyim” sözleri üzerine sunucusu
olduğu haber bülteninden alındığı
iddiası gündemi bir kez daha sarstı.
İktidara yakın Yeni Şafak yazarı
Ahmet Ünlü, Açıkkar için X'te
yaptığı açıklamada, "Muhtemelen
haber spikeri bundan sonra haber
sunma yerine kendisine sunulan
kafasına göre takılma seçeneğine
göre hayatına devam edecektir"
dedi. 

‘Patili annesiyim’
TRT spikeri Işıl

Açıkkar, haber bülteni
sunumu sırasında
Anneler Günü'ne ilişkin
konuşurken şu ifadeleri
kullanmıştı: “…Çok
isteyip de evlat sahibi
olamayanların, bu
yüreğinden taşan
merhameti, sevgiyi bir
çiçeğe veren, ağaca
veren, patili canlara
veren, kedisini köpeğini

yüreği taşarak 'annem' diye
bağrına basan, koruyucu
anne olan, evlat edinen ve

o çocuğa yine ‘annem’ diye
seslenip bağrına basan, yüreği

o şefkatle atan tüm annelerimizin

günü kutlu olsun. Allah henüz beni
bir insan evlatla rızıklandırmadı ama
sessiz kullarına hizmet etmekle,
onlara annelik yapmakla
şereflendirdi.  Ben de bir patili
annesiyim.”

Öte yandan hayvan haklarına bir
saldırı da AKP’li trol Abdurrahman
Uzun’dan geldi. Uzun’un sokak
hayvanları üzerinden yaptığı
açıklamalar mide bulandırdı. 

‘Zoofili’ göndermesi
Uzun, hayvanseverleri 

'zoofili' ilan etti. Akıllara durgunluk
veren trol 'Asıl amaç hayvan 
sevgisi değil; hayvanlarla cinsel
ilişki' dedi.

AKP'li troll Abdurrahman
Uzun'un açıklamaları 'pes' dedirtti.
Uzun, sokak hayvanları için yaptığı
açıklamalarda "Kedilerle köpeklerle
evlenmek isteyecekler. Ortalıkta
dönen köpeklerle alakalı mevzuyu
siz hayvanseverlik zannediyorsunuz.
Asıl mesele 'zoofili' dedikleri mevzu.
Hayvanlara cinsel ilişki" dedi.
Uzun’un videosuna
hayvanseverlerden tepki yağdı. Söz
konusu video kısa sürede farklı
platformlarda yayılırken, hayvan
hakları savunucuları ve sosyal medya
kullanıcıları açıklamalara sert tepki
gösterdi. Sosyal medya kullanıcıları
açıklamaların altına "Dervişin fikri
ne ise zikri de odur", "Bu sapığı
lütfen tutuklayın" gibi yorumlar
yaptı. HABER MERKEZİ

En hafif tabiriyle
‘Yok artık’ dedik
TRT 1 Ana Haber sunucusu Işıl Açıkkar’ın, “Ben de bir patili annesiyim” ifadelerinin ardından açığa alındığı iddia
edilirken hayvanseverleri 'zoofili' ilan eden AKP’li trol Abdurrahman Uzun’un açıklamaları ise mide bulandırdı 

Muğla’nın Milas ilçesindeki
Akbelen Ormanı çevresinde
acele kamulaştırma kararlarını
protesto gösterilerinin
ardından “görevi yaptırmamak
için direnme” ve “hakaret”
suçlarından hakkında dava
açılan Esra Işık’ın tahliyesine
karar verildi.

Milas 3. Asliye Ceza
Mahkemesi, tutukluluk
durumunu incelediği Işık
hakkında açılan davadaki delil

durumu, suçun vasıf ve
mahiyeti ile yargılamanın
geldiği aşamayı dikkate alarak
adli kontrolle tahliyesini
kararlaştırdı. Işık'a, adli kontrol
kapsamında yurt dışına çıkış
yasağı getirildi.

Akbelen Ormanı
çevresindeki Bağdamları,
Çakıralan, Çamköy, İkizköy,
Karacaağaç ve Karacahisar
mahallelerinde bulunan toplam
679 parsellik tarım arazisinin,

Yeniköy Termik Santrali’ne
kömür sağlanması amacıyla 10
Ocak 2026 tarihinde
Cumhurbaşkanı Kararı ile
acele kamulaştırılmasına karar
verilmişti. Bu kapsamda
Maden ve Petrol İşleri Genel
Müdürlüğü (MAPEG)
tarafından parsellerin değer
tespitinin yapılması ve el
koyma işlemleri için Milas 2.
Asliye Hukuk Mahkemesi’nde
açılan dava sürerken, 30

Mart’ta kamulaştırma kararı
verilen parsellerde bilirkişi
keşfi gerçekleştirilmişti.

Keşfe karşı çıkan İkizköylü
Esra Işık, aynı gün gece
saatlerinde gözaltına alınmış,
31 Mart’ta çıkarıldığı
mahkemece tutuklanmıştı.
Işık, Milas 3. Asliye Ceza
Mahkemesi'nde “görevi
yaptırmamak için direnme”
suçundan yargılanıyor. 
HABER MERKEZİ

Akbelen savunucusu Esra Işık hakkında tahliye kararıAkbelen savunucusu Esra Işık hakkında tahliye kararıAkbelen savunucusu Esra Işık hakkında tahliye kararıAkbelen savunucusu Esra Işık hakkında tahliye kararıAkbelen savunucusu Esra Işık hakkında tahliye kararıAkbelen savunucusu Esra Işık hakkında tahliye kararı

CHP MYK, Afyonkarahisar Belediye
Başkanı Burcu Köksal’ı kesin ihraç
talebiyle tedbirli olarak disipline sevk etti. 
CHP Sözcüsü Zeynel Emre, partisinin
genel merkezinde açıklamalarda bulundu.
Emre, Köksal'ın kesin ihraç talebiyle
disipline sevk edildiğini şu ifadelerle
duyurdu:
"Biz yönetim olarak Burcu Köksal'ı kesin
ihraç talebiyle disipline sevk ettiğimizi,
tedbirli olarak, buradan duyurmak isterim.
Şimdi güle güle nereye giderse gitsin."
Emre ayrıca, “Biz MYK toplantısına
başlamadan evvel bu konuyu konuştuk ve
kendisinin genel başkanımızın dahil hiçbir
telefona çıkmaması, hiçbir habere cevap
vermemesi bütün bunlar karşısında bunun
bir parti suçu olduğuna kanaat getirdik.
Partimize üye olup olmadığına da baktık -
öyle ya istifa etmiş mi etmemiş kaydına -
üye olarak görünüyordu. O nedenle bu
işlemi biz gerçekleştirdik" ifadelerini
kullandı. HABER MERKEZİ

CHP, Burcu Köksal’ı
disipline sevk etti

İzmir Büyükşehir Belediyesi'nin iştirak
şirketleri İZBETON ve İZDOĞA'nın eski
yöneticilerinin de arasında bulunduğu 5
kişi hakkında "nitelikli dolandırıcılık" ve
"güveni kötüye kullanma" soruşturması
kapsamında gözaltı kararı çıkarıldı.
Edinilen bilgiye göre, İzmir Cumhuriyet
Başsavcılığı tarafından yürütülen
soruşturma kapsamında İzmir İl Jandarma
Komutanlığı ekiplerince Güzelbahçe,
Seferihisar, Karşıyaka ve Menemen
ilçelerinde eş zamanlı operasyon
düzenlendi.
Operasyonda, İzmir Büyükşehir Belediyesi
iştiraki İZBETON ve İZDOĞA Genel
Müdürleri ile Kırveli Makine Mühendislik
AŞ Yönetim Kurulu Başkanı'nın da
arasında bulunduğu, 1'i halen cezaevinde
bulunan 5 şüpheli hakkında gözaltı kararı
çıkarıldı.
Şüphelilerin jandarmadaki işlemlerinin
sürdüğü öğrenildi. HABER MERKEZİ

İZBETON ve İZDOĞA
için yeni gözaltılar

Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı
Mansur Yavaş, yeni atanan Ankara
Valisi Yakup Canbolat'a hayırlı olsun
ziyaretinde bulundu. Ankara
Büyükşehir Belediye Başkanı Mansur
Yavaş, yeni atanan Ankara Valisi
Yakup Canbolat'a hayırlı olsun
ziyaretinde bulundu. Yavaş, ziyarete
ilişkin sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, "Ankara Valiliği
görevine atanan Sayın Yakup
Canbolat’a hayırlı olsun ziyaretinde
bulunduk. Kendilerine yeni
görevlerinde başarılar diliyorum"
ifadesini kullandı. HABER MERKEZİ

CHP İzmir Milletvekili Rahmi Aşkın
Türeli, iş sağlığı ve güvenliği alanında
yaşanan sorunlar ve iş cinayetlerine
ilişkin Çalışma ve Sosyal Güvenlik
Bakanı Vedat Işıkhan’ın yanıtlaması
istemiyle Türkiye Büyük Millet
Meclisi’ne soru önergesi sundu.

Türeli, yaptığı açıklamada Türkiye’de
iş sağlığı ve güvenliği sorununun teknik
bir eksiklik olmaktan çıktığını belirterek,
“Türkiye’de iş sağlığı ve güvenliği
sorunu, sadece teknik bir eksiklik değil,
her yıl binlerce işçinin yaşamını yitirdiği
kronik bir toplumsal yaradır. 30 Haziran
2012 tarihinde büyük iddialarla yürürlüğe
giren 6331 sayılı İş Sağlığı ve Güvenliği
Yasası, aradan geçen 13 yıla rağmen can
kayıplarını önleyememiş, aksine bu
süreçte ölümler artarak devam etmiştir.
Kamuoyunda artık haklı olarak ‘iş
cinayetleri’ şeklinde adlandırılan bu tablo,

yasal düzenlemelerin pratik karşılığının
olmadığını göstermektedir” dedi.

25 bin işçi yaşamını yitirdi
İşçi Sağlığı ve İş Güvenliği Meclisi

verilerine göre 2013-2026 Nisan
döneminde toplam 25 bin 49
işçi iş cinayetleri
nedeniyle hayatını
kaybetti.

Türeli, bu
verilerin 6331 sayılı
İş Sağlığı ve
Güvenliği
Yasası’nın iş
cinayetlerini azaltmada
etkisiz kaldığını savundu.

Türeli, iş güvenliği
uzmanları ile işyeri hekimlerinin
doğrudan işverenden ücret almasının
bağımsız denetimi engellediğini ifade etti.

Özel şirketler eliyle yürütülen “işyeri
eksenli denetim” modelinin çıkar
çatışması yarattığını belirten Türeli,
sistemin yeniden yapılandırılması
gerektiğini söyledi.

İşte o 8 soru
Türeli, Bakan Vedat

Işıkhan’dan şu sorulara
yanıt istedi:

"Ülkede yüksek
ölümlü iş
kazalarının temel
nedenleri neler?

6331 sayılı İş Sağlığı
ve Güvenliği Yasası

bugüne kadar işçi sağlığı
açısından somut katkı sağladı

mı? İş güvenliği uzmanlarının
işverenle ücret ilişkisi içinde olduğu
mevcut sistemin işlemediği tespitine

katılıyor musunuz? Kamu kurumlarının iş
sağlığı ve güvenliği sistemine dahil
edilmesinin sürekli ertelenmesini nasıl
değerlendiriyorsunuz? Türkiye’nin iş
sağlığı ve güvenliği sistemini yeniden
gözden geçirmesi gerektiği görüşüne
katılıyor musunuz? İnşaat, tarım ve
madencilik gibi yüksek riskli sektörlere
özel düzenleme hazırlığınız var mı?
Giderleri kamu tarafından karşılanan
özerk bir denetim otoritesi kurulmasına
nasıl bakıyorsunuz? İş kazalarının
azaltılması için somut politika ve
kurumsal adımlar ne zaman hayata
geçirilecek?’’

Türeli, iş sağlığı ve güvenliği alanında
bağımsız denetim modeline geçilmesi
gerektiğini belirterek, iş güvenliği
profesyonellerinin ücretlerinin kamu
tarafından finanse edilen bir havuzdan
karşılanmasını önerdi. HABER MERKEZİ

Yavaş’tan Ankara 
Valisi’ne ziyaret

TRT SPİKERİ ANNELER GÜNÜ İLE İLGİLİ YAPTIĞI KONUŞMADA ‘PATİLİ ANNESİYİM’ DEDİ, HEDEF OLDU

CHP’li Türeli’den Bakan Işıkhan’a 8 soru

Özçağdaş’tan Psikologlar Günü’nde yasa talebi
CHP Genel Başkan Yardımcısı ve

İstanbul Milletvekili Suat Özçağdaş,

TBMM'de 10 Mayıs Dünya Psikologlar

Günü dolayısıyla toplantı düzenledi.

Özçağdaş, 10 Mayıs Dünya Psikologlar

Günü’nün Türkiye’de psikologlar

açısından sorunlarla anıldığını belirterek,

"Maalesef Türkiye’deki psikologlar

açısından neredeyse hiçbir zaman tam

olarak keyifle kutlanamadı çünkü

Türkiye’de psikologların yaşadığı çok

sayıda sorun var" ifadelerini kullandı.

Türkiye’nin 15 farklı ilinden

psikologların Meclis’e geldiğini söyleyen

Özçağdaş, "Bugün 11 Mayıs,

Meclisimizde Türkiye’nin 15 farklı ilinden

gelen, kendi alanlarında uzman

akademisyenlerimiz ve sahada çalışan çok

değerli psikologlarımız var. Çok farklı

alanlarda çalışıyorlar. Bugün de onları

Meclis’te ağırlıyoruz" dedi.

Özçağdaş, "Ben 1997 yılında Orta

Doğu Teknik Üniversitesi Psikoloji

Bölümü’nden mezun oldum. Mezun

olmadan önce psikologların en temel

gündemi bir meslek yasasının

olmamasıydı. Aradan geçen 30 yılda

maalesef hiçbir şey değişmedi" diye

konuştu.

Psikoloji bölümlerinin sayısındaki

artışa rağmen meslek yasasının hala

çıkarılmadığını vurgulayan Özçağdaş,

"Ben okurken 9 bölüm vardı. Şu anda 

166 bölüm var. Her yıl 13 bin psikolog

üniversitelerden mezun oluyor fakat bir

meslek yasasından mahrumlar" ifadesini

kullandı. Psikologların yasal statüsüne

ilişkin sorunların halk sağlığından 

eğitime kadar birçok alanı etkilediğini

söyleyen Özçağdaş, "Tabii bunun halk

sağlığına yönelik birtakım sonuçları var.

Sağlığın dışındaki alanlarda, adalet

alanında, eğitim alanında, sosyal

politikalar alanında sonuçları var. Bizzat

psikologların kendisine yönelik, onların iş

yaşamlarına, onların sosyal yaşamlarına

yönelik etkileri var" şeklinde konuştu.

HABER MERKEZİ
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Konak ilçesi Umurbey
Mahallesi’nde, liman bölgesinin hemen
arkasında konumlanan ve 10 bin 720
metrekarelik geniş bir alana yayılan
İzmir Tarihi Elektrik Fabrikası, kentin
geleceğine yön verecek vizyon
projelerden biri olarak yeniden hayat
bulmaya hazırlanıyor. İzmir Valiliği’ne
tahsis edilen tarihi yapı, sahip olduğu
endüstriyel mirası koruyarak, İzmir’in
inovasyon, girişimcilik ve teknoloji
ekosisteminin yeni merkezi haline
getirilecek.

Dinamik bir ekosistem
İzmir Valiliği’nce gerçekleştirilecek

restorasyon çalışmalarıyla yapının
özgün mimari kimliği titizlikle
korunacak; tarihi tuğla cepheler, geniş
pencere aksları ve çelik taşıyıcı sistem
aslına uygun biçimde yaşatılacak.
Tarihi dokunun modern ihtiyaçlarla
buluşacağı projede; açık ofis alanları,
cam bölmeli toplantı odaları, ortak
çalışma alanları, asma kat platformları
ve çok amaçlı fonksiyonel bölümler yer
alacak. Peyzaj, çevre düzenlemesi ve
modern ışıklandırma uygulamalarıyla
desteklenecek proje, bölgeye estetik ve
dinamik bir kimlik de kazandıracak.

İzmir’in üretken gücünü ve
yenilikçi vizyonunu yansıtacak
merkezde; yazılım geliştiricilerden
yapay zekâ ve oyun teknolojileri
alanında çalışan ekiplere, dijital tasarım
stüdyolarından yenilikçi endüstrilere,
teknoloji odaklı startup’lardan Ar-Ge
ekiplerine kadar birçok paydaş aynı çatı
altında buluşacak. Genç
girişimciler, inovatif
fikirlerini
geliştirebilecekleri
çağdaş çalışma
alanlarına erişirken;
iş birliklerini artıran,
bilgi paylaşımını
teşvik eden ve yeni
nesil üretim
kültürünü destekleyen
dinamik bir ekosistem
oluşacak.

Proje ile geleceğin şekillendiği
güçlü bir yaşam ve üretim alanı
oluşturmayı hedeflediklerini belirten
İzmir Valisi Dr. Süleyman Elban, "Kent
belleğinde önemli bir yere sahip olan
Tarihi Elektrik Fabrikası’nın yeniden
işlevlendirilmesiyle birlikte, bir taraftan
İzmir’in endüstriyel mirası korunurken
diğer taraftan uzun yıllardır atıl

durumda bulunan alan, yüksek katma
değer üreten bir teknoloji merkezine
dönüşecek" dedi.

Vali Elban, önemli dönüşümün
İzmir’in teknoloji ve inovasyon
alanındaki yükselişine önemli katkılar
sağlayacağını belirterek, "Tarihi
Elektrik Fabrikası yalnızca restore

edilen bir yapı değil; gençlerin
ürettiği, girişimcilerin büyüdüğü,

yenilikçi fikirlerin geliştiği ve
geleceğin teknolojilerinin
şekillendiği bir çekim
merkezi olacak. İzmir’i
teknoloji, yazılım ve
yenilikçi endüstriler
alanında bölgesel ölçekte

güçlü bir merkez haline
getirecek bu proje,

kentimizin girişimcilik
potansiyelini daha ileriye

taşıyacak. Yüksek katma değer üreten
teknoloji odaklı yatırımların artmasına,
nitelikli istihdamın güçlenmesine ve
bölgesel ekonomik hareketliliğin
desteklenmesine katkı sağlayacak.
Üretim, inovasyon ve girişimcilik
ekseninde oluşacak bu yeni ekosistem,
ülkemizin kalkınma hedeflerine katkılar
sunacaktır" ifadelerini kullandı. İHA

İzmir’in uzun süredir yargı
süreçleri ve plan tartışmalarıyla
gündemde olan İnciraltı
planlamasında yeni bir aşamaya
gelindi. Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı tarafından
hazırlanan 1/100.000 ölçekli çevre
düzeni planlarında, askı sürecinde
gelen itirazlar doğrultusunda
kapsamlı değişiklikler yapılarak plan
yeniden askıya çıkarıldı.

Daha önce bölge “Turizm Tesis
Alanı” ve “Bölge Parkı / Büyük
Kentsel Yeşil Alan” olarak
tanımlanmıştı. Ancak 12 Haziran–11
Temmuz 2025 tarihleri arasında
alınan itirazlar, planın kritik
başlıklarında revizyonu zorunlu
kıldı.

Turizm Tesis Alanı
Bu süreçte en dikkat çekici

değişikliklerden biri, yaklaşık 47
hektarlık alanın yeniden
düzenlenmesi oldu. Daha önce
“Tercihli Kullanım Alanı” olarak
tanımlanan ve II. Derece Doğal Sit
içinde kalan bölge, yeni
düzenlemeyle “Turizm Tesis Alanı”
olarak işaretlendi.

Söz konusu değişiklik, İzmir
Büyükşehir Belediyesi İmar ve
Şehircilik Dairesi’nin planın “728
nolu İlke Kararı” kapsamında
yeniden değerlendirilmesi

gerektiğine ilişkin görüşü sonrası
yapıldı.

Plan revizyonunda bir diğer kritik
başlık ise askeri alan güvenliği oldu.
Millî Savunma Bakanlığı Lojistik
Genel Müdürlüğü’nün talebi
doğrultusunda, Çiğli-Kaklıç Askeri
Havaalanı Mânia Planı da planlara
işlendi. (Askeri Mânia Planı: Türk
Silahlı Kuvvetleri'ne ait
havaalanlarının çevresinde, uçuş
trafiğine göre düzenlenen ve
yapılaşmaya ilişkin yükseklik
kısıtlamalarını belirleyen imar
planıdır.)

Ayrıca plan hükümlerine, “Çiğli-
Kaklıç Askeri Havaalanı Mânia
Planı kriterlerine uyulacaktır” ibaresi
eklendi. Bu düzenleme, bölgede
yapılaşma ve yükseklik limitleri
açısından bağlayıcı nitelik taşıyor.

Hazırlanan kıyas tablosuna göre,
mevcut planda 393,9 hektar olan
“Tercihli Kullanım Alanı”, yeni
öneri planda 347.2 hektara
düşürüldü. Böylece 46.7 hektarlık bir
alan bu kategoriden çıkarıldı.

Aynı büyüklükteki alan ise ilk
kez “Turizm Tesis Alanı” olarak
planlara girdi. Mevcut planda 0
hektar olan bu kullanım, öneri planda
46.7 hektara yükseldi.

Planlama sürecini doğrudan
etkileyen bir diğer gelişme ise
merkezi idari kararla geldi. 13 Mart

2026 tarihli ve 33195 sayılı Resmî
Gazete’de yayımlanan
Cumhurbaşkanı Kararı ile 2634
sayılı Turizm Teşvik Kanunu
kapsamında “İzmir İnciraltı Turizm
Merkezi” statüsü iptal edildi.

Bu karar doğrultusunda,
planlama alanında daha önce yer
alan “Kültür ve Turizm Koruma ve
Gelişim Bölgesi / Turizm Merkezi”
sınırının ilgili kısmı planlardan
tamamen çıkarıldı.

Hukuki zemini sağlam
İnciraltı planlama sürecinde askı

itirazları sonrası 1/100.000 ölçekli
çevre düzeni planı revize edildi. 47
hektarlık sit alanı turizm tesis alanına
dönüştürülürken, İnciraltı Gelişim
Derneği Başkanı Tayfun Karabulut,
yeni planların hukuki zemininin
sağlam olduğunu belirterek,
“2027’nin sona doğru İzmir yepyeni
bir İnciraltı ile karşı karşıya kalacak”
diye konuştu. Karabulut
açıklamasının devamında şu
ifadelere yer verdi: “Devletimize,
belediyelerimize ve destek veren
STK’lere teşekkür ediyoruz. AK
Parti İzmir Milletvekilimiz Mahmut
Atilla Kaya’ya da ayrıca teşekkür
ediyoruz. İzmir’in 40 yıllık hayali
İnciraltı’nın planlanmasıyla beraber
gerçekleşecek ve süreç hızlıca
ilerleyecek.” HABER MERKEZİ

Tarihi Elektrik Fabrikası
inovasyon üssü olacak

Emek Partisi'nin (EMEP) sosyal
medya hesabından, İzmir’in
Aliağa'daki ağır sanayi
havzasında meydana
gelen iş cinayetlerine
ilişkin verilen
TBMM Araştırma
önergesiyle ilgili
açıklama yapıldı.
Açıklamada, şu
ifadelere yer verildi:
"Aliağa’da işçiler
ölüyor, halk sağlığı tehdit
altında, doğa yok ediliyor. Partimiz

milletvekilleri İskender Bayhan ve
Sevda Karaca’nın ilk imzacısı

olduğu CHP, DEM
Parti ve TİP’li 22

milletvekilinin de
imzaladığı
Meclis
Araştırması
önergesiyle,

Aliağa’daki
gemi söküm

tesisleri ve demir-
çelik fabrikalarında

yaşanan iş cinayetlerinin, ağır

yaralanmaların, meslek
hastalıklarının ve çevre tahribatının
tüm boyutlarıyla araştırılması
istendi. 2013-2022 yılları arasında
Aliağa’da en az 97 işçi iş
cinayetlerinde yaşamını yitirdi.
2013’ten 2026 Mayıs başına kadar
ise yalnızca gemi söküm
tesislerinde en az 21 işçi hayatını
kaybetti. Üretim baskısı,
denetimsizlik, götürü ve taşeron
çalışma, sendikasızlaştırma ve işçi
sağlığı önlemlerindeki eksiklikler
araştırılmalıdır." HABER MERKEZİ

Aliağa’daki iş cinayetlerine tepki 

İnciraltı için yeni
milat, 2027 sonu
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BİNA İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR
İzsu Bornova Arşiv Binası, Buca Şube Müdürlüğü Hizmet Binası ve Narlıdere Şube Müdür-
lüğü Hizmet Binası Çatı İzolasyonu yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP
üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/786788
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Cumhuriyet Bulvarı Cad. No:16 PK:35251 Konak/İZMİR 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322932000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :21.05.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :İZSU Genel Müdürlüğü Cumhuriyet Bulvarı No:16 Kat:3 
açılacağı) adres Toplantı Salonu Konak/İZMİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :İzsu Bornova Arşiv Binası, Buca Şube Müdürlüğü 

Hizmet Binası ve Narlıdere Şube Müdürlüğü Hizmet 
Binası Çatı İzolasyonu

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :3 adet Bina Bakım ve Onarım Yapım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İzmir İli Narlıdere, Buca, Bornova İlçeleri
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 65 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11/06/2011 tarihli ve 27961 sayılı Resmi Gazetede aslına uygun olarak yayımlanan, Kamu
İhale Kurumuna ait ''Yapım işlerinde Benzer İş Grupları Tebliği'nin'' eki, Yapım İşlerinde
Benzer İş Grupları listesinin '(B) Üstyapı (Bina) İşleri'' başlığı altında yer alan "III. Grup
Bina İşleri"  başlığı altındaki işler benzer işlerdir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği veya
Mimarlık Diploması
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02465180
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İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
Kent Tarihi, Tanıtım ve Turizm Dairesi
Başkanlığı’na bağlı Koruma Uygulama
ve Denetim Şube Müdürlüğü (KUDEB)
ve Tarihi Yapılar Şube Müdürlüğü
ekipleri, Tarihi Asansör’de vandalizme
karşı hassas bir temizlik çalışması
yürütüyor. Restoratör Esra Küpelioğlu
ve Özgün Taner Kara, yazı ve çizimleri
özel yöntemlerle yüzeye zarar
vermeden temizlediklerini ifade ederek,
“Her müdahaleyi bilimsel esaslara göre
yapıyoruz, çünkü burada koruduğumuz
şey sadece taş değil, tarih” diye
konuştu.

Çalışmalar sırasında yalnızca
onarım yapılmadığını, aynı zamanda
kentin hafızasının yeniden ortaya
çıkarıldığını belirten ekip, “Bazen
mahalle sakinlerinin farkında bile
olmadığı tarihi yapıları gün yüzüne
çıkarıyoruz. Bir çeşmenin yeniden
akması, bir yapının yeniden kullanıma
açılması vatandaşta büyük bir mutluluk
yaratıyor” dedi. Bu çalışmaların
toplumda kültürel mirasa sahip çıkma
bilincini artırdığına dikkat çekildi.

Titiz bir süreç 
KUDEB bünyesinde yürütülen

çalışmalar yalnızca sahadaki temizlikle
sınırlı değil. Restoratör Esra
Küpelioğlu, toplam 30 ilçede
taşınmazların basit bakım onarımlarına
yönelik başvuruları değerlendirdiklerini
belirterek “Vatandaşlardan ve
kurumlardan gelen başvuruları; mimar,
mühendis, şehir plancısı, arkeolog ve
sanat tarihçilerinden oluşan uzmanlar
ile birlikte inceliyoruz. Yerinde
yaptığımız incelemelerle yapının esaslı
mı yoksa basit onarım kapsamında mı

ele alınması gerektiğini belirliyoruz”
dedi.

Küpelioğlu, onarım sürecinin
bilimsel esaslara göre ilerlediğini
vurgulayarak, “Yapıların tescil
gruplarına göre farklı süreçler
işletiliyor. 1. grup yapılarda Koruma
Bölge Kurulu Müdürlüklerinden izin
alınırken, 2. grup yapılarda
Müdürlüğümüz KUDEB uzmanları
tarafından değerlendirilerek ‘Ön
Onarım İzin Belgesi’
düzenleniyor” diye
konuştu.

Sürecin
yalnızca izin
aşamasıyla
sınırlı
olmadığını
belirten Özgün
Taner Kara,
sahadaki uygulamaları
anlatarak, “İzinlerin ardından
Tarihi Yapılar Şube Müdürlüğü ekibi
koordinasyonunda sahaya iniyoruz,
İZMİR MİRAS ekibi olarak iş
programımızı oluşturuyoruz.
Uygulamaları birebir takip ediyor, tarihi
yapıya zarar vermeden müdahaleleri
titizlikle gerçekleştiriyoruz. Tarihi bir
yapıya dokunmak, onu yeniden ayağa
kaldırmak ve geleceğe taşımak bizim
için hem büyük bir sorumluluk hem de
gurur kaynağı” diye konuştu.

Ekiplerin yürüttüğü çalışmaların
oldukça hassas olduğunu belirten Kara,
“Özel solüsyonlar ve kontrollü
yöntemlerle milim milim çalışıyoruz.
En küçük hata bile tarihi yüzeye zarar
verebilir” dedi.

Restoratör Özgün Taner Kara,
yaptığı işi ise şu sözlerle anlattı:

“Restorasyon, benim için sadece bir
meslek değil; zamanın ruhuna dokunma
biçimi. Bir duvara dokunduğumuzda
aslında geçmişe dokunuyoruz.”

Restoratör Esra Küpelioğlu,
sahadaki en büyük zorluğun tekrar eden
vandalizm olduğunu vurgulayarak,
“Temizlenen yüzeyler çok kısa sürede
yeniden yazılarla doluyor. Bu durum
hem emeğimizi hem de yapının
dokusunu yıpratıyor. Her temizlik

müdahalesi yapı malzemesi
üzerinde bir etki bırakır. Ne

kadar hassas yöntemler
kullanılsa da,
tekrarlayan
uygulamalar taşın
yüzeyinde mikro
düzeyde aşınmalara

neden olur. Bu da
zamanla malzemenin

dayanımını azaltıyor, yüzey
kayıplarını hızlandırıyor ve yapının

özgün dokusuna geri dönüşü olmayan
zararlar verebiliyor. İzmir Tarihi
Asansör örneği, tarihi yapıların
korunmasının yalnızca teknik
müdahalelerle sürdürülebilir olmadığını
açıkça gösteriyor. Kalıcı koruma, ancak
toplumun bu yapılara karşı bilinç
geliştirmesi ve bu değerleri
sahiplenmesiyle mümkündür. Aksi
halde yapılan her onarım, ne yazık ki
geçici bir iyileştirme olmaktan öteye
geçemiyor” dedi.

Bu miras hepimizin 
Restoratörler, bu mücadelenin

sadece kendilerine ait olmadığını
vurguladı. Kara, “Biz sahadayız ama bu
yapıların gerçek koruyucusu toplumun
kendisi” dedi. HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir Belediyesi,
Çin’de düzenlenecek "BRI Ortak
Ülkeleri Küresel Ekonomik
Yönetişimin Geliştirilmesi Semineri"ne
davet edildi. Uluslararası programa ilk
kez davet edilen Büyükşehir
Belediyesi’ni, Kadın ve Aile Hizmetleri
Dairesi Başkanı Dr. Özge Demirel
temsil ediyor.

Çin Uluslararası Ticareti Geliştirme
Konseyi (CCPIT) tarafından 11-24
Mayıs 2026 tarihleri arasında Pekin’de
düzenlenen seminere farklı ülkelerden
kamu yöneticileri, iş dünyası
temsilcileri, akademisyenler ve düşünce
kuruluşu uzmanları katılım sağlayacak.
Muğla Büyükşehir Belediyesi’nin
programa davet edilmesi de Büyükşehir
Belediyesi’nin uluslararası
platformlardaki görünürlüğü açısından
önem taşıyor. Seminer kapsamında
küresel ekonomik yönetişim, dijital
ekonomi, yeşil dönüşüm, iklim
değişikliğiyle mücadele, uluslararası
ekonomik işbirlikleri ve sürdürülebilir
kalkınma konularında eğitimler ve
görüşmeler gerçekleştirilecek. Program
çerçevesinde katılımcılar, Pekin’in yanı
sıra Changsha ve Dongying şehirlerinde

saha ziyaretleri, kurum görüşmeleri ve
işbirliği toplantılarına da katılacak.

Uluslararası program süresince
ulaşım ve konaklama giderleri
organizasyonu düzenleyen kurum
tarafından karşılanacak. Seminerde
ülkeler arası ekonomik ve kurumsal iş
birliklerinin geliştirilmesi, karşılıklı
deneyim paylaşımının artırılması ve
yeni ortaklık fırsatlarının
değerlendirilmesi hedefleniyor.

Kıyı Ege Belediyeler Birliği ve
Muğla Büyükşehir Belediye Başkanı
Ahmet Aras, Muğla Büyükşehir
Belediyesi’nin uluslararası programa
davet edilmesinin önemli bir gelişme

olduğunu belirterek, şunları söyledi:
"Muğla’nın uluslararası platformlarda
yer almasını ve farklı ülkelerle ortak
çalışmalar geliştirmesini önemsiyoruz.
Çin’de düzenlenen bu seminer, küresel
ekonomik gelişmelerin,
sürdürülebilirlik politikalarının ve yerel
yönetim deneyimlerinin paylaşılması
açısından değerli bir fırsat sunuyor.
Büyükşehir Belediyemizin bu önemli
organizasyonda temsil edilmesi
kentimizin uluslararası alandaki
görünürlüğüne katkı sağlayacaktır.
Karşılıklı işbirliklerinin geliştirilmesi ve
adına bu tür programları çok kıymetli
buluyoruz." HABER MERKEZİ

İZMİR MİRAS SAHADA... KENTİN HAFIZASI VANDALİZME KARŞI KORUNUYOR

‘Koruduğumuz 
taş değil, tarih’
Tarihi Asansör’de vandalizmle mücadele kapsamında kapsamlı bir
temizlik ve koruma çalışması yürüten Restoratörler Esra Küpelioğlu ve
Özgün Taner Kara, “Bu kentin hafızasını koruma mücadelesi” dedi

Muğla Büyükşehir
Çin’e konuk oldu
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VİNÇ SİSTEMLERİNE EKİPMAN SATIN ALINACAKTIR
VİNÇ SİSTEMLERİNE EKİPMAN TEMİNİ VE MONTAJI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Ka-
nununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/747597
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL 

MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Cumhuriyet Bulvarı Cad. No:16 PK:35251 Konak/İZMİR 

KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322932000
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :04.06.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres :Cumhuriyet Bulvarı No:16 K:3 35250 KONAK İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :VİNÇ SİSTEMLERİNE EKİPMAN TEMİNİ VE MONTAJI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :8 KALEM VİNÇ SİSTEMLERİNE EKİPMAN TEMİNİ VE 

MONTAJI
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :Teknik şartname 4.1 de belirtildiği gibi, 1. Kalem Esen
tepe Mahallesi 8809/7 No:1 Çiğli/İZMİR (İZSU Evka-5 
Yerleşkesi Ambarı) 2., 3., 4., 5., 6., 7. ve 8. Kalemler Ek-
1’de belirtilen diğer terfi istasyonlarına teslim edilecektir.

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 1. Kalem 30 
(otuz) takvim günü, 2.,3.,4.,5.,6.,7. ve 8. Kalemler 90 
(doksan) takvim günü içinde teslim edilecektir.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1 Kaliteye ilişkin belgelere ait bilgiler:
Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edilen belgelendirme kuruluşları veya Uluslararası
Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan ulusal akreditasyon kurum-
larınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşları tarafından düzenlenmesi zorunludur. İstekliler-
den bu bilgilerin tevsik edilmesinin istenilmesi halinde, söz konusu belgelerin, bu belgelendirme
kuruluşlarının, Uluslararası Akreditasyon Forumu Karşılıklı Tanınma Antlaşmasında yer alan
ulusal akreditasyon kurumlarınca akredite edilmiş belgelendirme kuruluşu olduklarının ve bu ku-
ruluşlarca düzenlenen belgelerin geçerliliğini sürdürdüğünün, Türk Akreditasyon Kurumundan alı-
nacak bir yazı ile teyit edilmesi gerekir. İhale tarihi veya bu tarihten önceki bir yıl içinde alınan teyit
yazıları geçerlidir. Ancak, Türk Akreditasyon Kurumu tarafından akredite edildiği duyurulan belge-
lendirme kuruluşları tarafından düzenlenen ve TÜRKAK Akreditasyon Markası taşıyan belge ve
sertifikalar için Türk Akreditasyon Kurumundan teyit alınması zorunlu değildir. Bu belgelerin ihale
tarihinde geçerli olması yeterlidir. İş ortaklıklarında, ortaklardan birinin istenilen belgeye ilişkin bil-
giyi belirtmesi yeterlidir.
Bu maddede istenen standarda ilişkin diğer belgelere ait bilgiler:
TS EN 15011 Türk standartlarına uygunluk belgesi
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gösteren belge
veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden biriyle birlikte
sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belirten is-
teklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı teklif etmeye yetk-
isinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalatçı Belgesi
Yetkili Satıcı Belgesi
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02465644

Başkan Akın’dan anlamlı mesaj
Turgutlu Belediye Başkanı Çetin

Akın, Anneler Günü’nü
unutmadı. Eski Belediye
Binası’nda
gerçekleştirilen
programda
Turgutlulu
kadınlarla
buluşan Akın,
annelere ve anne
adaylarına çiçek
takdim etti. Annelerin
toplumdaki önemine vurgu
yapan Başkan Akın; sevgi, emek,
merhamet ve fedakarlıklarıyla hayatın

en kıymetli değerlerinden biri olan
annelere teşekkür etti.

Başkan Çetin Akın
ayrıca Engelliler

Haftası kapsamında
Otizmliler
Dayanışma ve
Hakları Derneği
ile Bedensel

Engelliler Derneği
tarafından Orta

Park’ta düzenlenen
kahvaltı programına katıldı.

Burada da kadınlara çiçek hediye
eden Başkan Akın, Anneler Günü’nü

kutlayarak özel bireylerin aileleriyle
yakından ilgilendi.

Programlara Başkan Çetin Akın,
“Hayatımıza sevgileriyle yön veren,
fedakarlıklarıyla bizleri büyüten tüm
annelerimizin ve anne adaylarımızın
Anneler Günü’nü yürekten
kutluyorum. Sevgi, sabır ve
emekleriyle geleceğimizi
şekillendiren tüm kadınlara
minnettarız. 

Yüreğinde anne şefkati taşıyan
tüm kadınların bu anlamlı günü kutlu
olsun” sözleriyle Anneler Günü’nü
kutladı. HABER MERKEZİ
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SANAT VE MÜZİK KENTTE YANKILANDI

Bodrum Belediyesi ve Muğla Büyükşehir
Belediyesi iş birliğiyle düzenlenen “6. Uluslararası
İki Yaka Kültür Festivali”, üç gün boyunca yoğun
katılım ve renkli etkinliklerle Bodrum’da
gerçekleştirildi.  
Festival, 8 Mayıs Cuma günü Kos Belediye
Başkanı Theodosios Nikitaras, Nisyros
Belediye Başkanı Christophis
Koroneos, Patmos Belediye
Başkanı Nikitas Tsabalakis,
Lipsi Belediye Başkanı Fotis
Mangos, Leros Belediye
Başkan Yardımcısı Eleni
Chelmi ve Kalymnos
Belediyesi Turizmden
Sorumlu Belediye Başkan
Yardımcısı Kalliopi
Koutouzi’nin yer aldığı heyetin
Bodrum Belediye Başkanı Tamer
Mandalinci tarafından Bodrum
Cruise Port’ta karşılanmasıyla başladı.
Karşılama programının ardından iki yakanın
folklor ekipleri karşılıklı gösteriler sahneledi.  
Festival kapsamında Belediye Meydanı’ndan

Kumbahçe Meydanı’na Philarmonic Band of Kos
ile Bodrum Bandosu eşliğinde kortej yürüyüşü
düzenlenirken Kumbahçe Meydanı’nda Devran
Dans Topluluğu’nun “Mor Cepgenin Hikayesi”
gösterisi ile Kos Belediyesi Folklor Ekibi ve

Nisyros Adası Halk Oyunları ekiplerinin
performansları büyük beğeni topladı.  

Festival Organizasyon Komitesi
Başkanı Nil Taşkıran, altı yıl önce

küçük bir hayalle başlayan
festivalin bugün Bodrum ve
Yunan adaları arasında güçlü bir
dostluk köprüsüne dönüştüğünü
ifade etti. Ege’nin ayıran değil
birleştiren bir deniz olduğunu
vurgulayan Taşkıran, festivalin

önümüzdeki yıllarda daha da
büyüyerek iki yaka arasındaki

dostluğu güçlendirmesini temenni
etti.   Bodrum Belediye Başkanı Tamer

Mandalinci ise festival boyunca kültürlerin,
geleneklerin ve ortak değerlerin birlikte
paylaşılacağını belirterek, “Karşı iki kıyının dost
şehirlerini Bodrum’dan tüm Ege’ye haykırıyoruz”

dedi. Yunan adalarından festivale katılan belediye
başkanları ve temsilcileri de yaptıkları
konuşmalarda Ege’nin dostluk, barış ve kültürel
dayanışmanın simgesi olduğunu vurgulayarak
Bodrum’da gördükleri misafirperverlikten
duydukları memnuniyeti dile getirdi.  

Halk dansları
Festivalin ilk günü Kostas Karathomas’ın buzuki
performansı ve “İki Yaka Şarkıları” konseriyle
sona ererken, ikinci gün boyunca Kumbahçe
Meydanı’nda atölyeler, söyleşiler, gastronomi
sunumları ve halk dansları gösterileri düzenlendi.
Ana plaket töreninde konuşan Bodrum Belediye
Başkanı Tamer Mandalinci, iki yakanın ortak
kültürüne dikkat çekerek dostluk ve barış mesajı
verdi. Muğla Büyükşehir Belediye Başkan Ahmet
Aras ise festivalin yıllar içerisinde büyüyerek
Türkiye ile Yunanistan arasında güçlü bir kardeşlik
köprüsüne dönüştüğünü söyledi.Yunanistan İzmir
Başkonsolosu Alexandros Konstas da iki halk
arasındaki samimi ilişkilerin gelecekte daha güçlü
iş birliklerine dönüşeceğine inandığını ifade etti.
HASAN ERCAZİP

Bahar şenliği ile çiçek açtılar

Manisa Büyükşehir Belediyesi tarafından
“Gelecek Çiçek Açıyor” sloganıyla
düzenlenen Bahar Şenliği, öğrencilerden
büyük ilgi gördü. Bilim, kültür ve eğlencenin
harmanlandığı etkinlikte, her yaştan
öğrenci hem öğrenme hem de
keyifli vakit geçirme fırsatı
buldu.
Şenlik kapsamında kurulan
bilim stantları ve uygulamalı
atölyeler, öğrencilere teorik
bilgilerini pratiğe dökme
şansı tanıdı. Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı
Besim Dutlulu, eğitimin sadece
okul binalarıyla sınırlı kalmaması
gerektiğini vurguladı. Başkan Dutlulu,
“Manisa’da gençlerimizin sosyal, kültürel ve
bilimsel anlamda gelişimlerini desteklemek
bizim en temel görevimiz. Bu bahar şenliğiyle

çocuklarımızın hem eğlenmelerini hem de
vizyonlarını genişletmelerini hedefledik.
Manisa’nın her köşesinde çiçek açan bu genç
enerji, şehrimizin geleceğidir. Her zaman

gençlerimizin yanında olmaya, onların
hayallerine zemin hazırlamaya

devam edeceğiz” dedi.
Dünya edebiyatının ikonik

karakterlerinin
canlandırıldığı şenlikte,
öğrenciler kitap
kahramanlarıyla buluşarak
unutulmaz anlar yaşadı.

Çevre bilinci ve
sürdürülebilir yaşam temalı

bilgilendirmelerin yanı sıra
“Yaşayan Şehir Manisa”

semineriyle kentin tarihi şahsiyetleri genç
kuşaklara tanıtıldı. Manisa Büyükşehir
Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Ulaş

Aydın da etkinliğe katılarak öğrencilerin
heyecanına ortak oldu. Kariyer günleri ve
meslek tanıtım seminerleri sayesinde gençler,
gelecek planlarını şekillendirecek değerli
bilgiler edindi.

Kültürel gelişim
Manisa Büyükşehir Belediyesi Kültür, Sanat
ve Sosyal İşler Dairesi Başkanlığı Halk
Eğitim Şube Müdürü Serap Gücüyen,
etkinliğin amacını şu sözlerle özetledi:
“Gelecek burada çiçek açıyor’ diyerek
çıktığımız bu yolda atölye çalışmalarından
kültürel faaliyetlere kadar pek çok noktada
gençlerimizle buluştuk. Çocuklarımızın
enerjisi bize öğrenmenin sadece dört duvar
arasında olmadığını bir kez daha gösterdi.
Gençlerimizin sosyal ve kültürel gelişimine
katkı sağlamaya devam edeceğiz.” 
HABER MERKEZİ
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Bodrum’da dostluk
ve kültür köprüsü

6. Uluslararası İki Yaka Kültür Festivali, Türkiye ve Yunanistan’dan katılımcıları sanat, müzik 
ve halk danslarıyla buluşturdu. Program, dayanışma ve kardeşlik mesajlarıyla yoğun ilgi gördü

Güzelbahçe Belediyesi
tarafından Anneler Günü
kapsamında Yelki Düğün
Salonu’nda düzenlenen
yemekli etkinlikte, anneler
unutulmaz bir gün yaşadı.
Sevgi, emek ve paylaşma
mesajlarının öne çıktığı
etkinlikte anneler; canlı müzik
eşliğinde doyasıya eğlenirken,
unutulmaz bir gün yaşadı.
Yelki Düğün Salonu’nda
düzenlenen programa
Güzelbahçe Belediye Başkanı
Mustafa Günay, CHP
Güzelbahçe İlçe Başkanı
Devrim Seyrek, belediye meclis
üyeleri ve çok sayıda anne
katıldı. Annelerle yakından
ilgilenen Başkan Mustafa
Günay, masaları tek tek ziyaret
ederek annelerle sohbet etti ve
kendilerine çiçek takdim etti.
programda anneler, canlı

müzik dinletisi eşliğinde hem
eğlendi hem de bu özel günün
mutluluğunu hep birlikte
paylaştı.
Etkinlikte konuşan Başkan
Mustafa Günay, annelerin
toplumun temel taşı olduğunu
vurgulayarak, “Hayatımıza
sevgileriyle yön veren,
fedakârlıklarıyla bizleri
büyüten tüm annelerimizin
Anneler Günü’nü kutluyorum.
Onların yüzünde bir tebessüm
oluşturabiliyorsak ne mutlu
bize” ifadelerini kullandı.
Müzik dinletisi eşliğinde
annelere yemek ikramında
bulunulurken anneler,
unutulmaz bir gün yaşadıkları
etkinlik için Güzelbahçe
Belediyesi’ne ve Başkan
Günay’a teşekkür etti, günün
anısına hatıra fotoğrafları
çekildi. OĞUZ YÖRÜK

Güzelbahçe’de sevgi
dolu buluşma

Bornova Belediyesi ile Ege
Damacılar Derneği iş birliğinde
düzenlenen 5. Bornova
Uluslararası Türk Daması
Turnuvası, strateji dolu
karşılaşmalara sahne
oldu. Uğur Mumcu
Kültür ve Sanat
Merkezi’nde
gerçekleştirilen
organizasyonda
Türkiye’nin farklı
kentlerinden
gelen 120
damacı, üç gün
boyunca
şampiyonluk için
mücadele etti.
Hamlelerin zekayla buluştuğu
turnuvada izleyenler büyük
heyecana ortak olurken, final
karşılaşmaları adeta nefes kesti.
Yoğun rekabetin yaşandığı
organizasyonda üstün performans
sergileyen Rahmi Ekren
şampiyonluğa ulaşırken, Faik Yıldız
ikinci, Hayri Çakır üçüncü oldu.
Ahmet Karadaş turnuvayı

dördüncü sırada tamamlarken,
Mehmet Nesim Yavuz ise
beşincilik elde etti.
Turnuva boyunca centilmence

mücadele eden sporcular,
Türk damasının

kültürel mirasını
yaşatmanın

yanı sıra
oyunun
stratejik
yönünü de
gözler
önüne

serdi. Büyük
ilgi gören

organizasyonda
dereceye giren

sporculara toplam 100
bin TL ödül verildi.
Bornova Belediyesi’nin ev
sahipliğinde geleneksel hale 
gelen turnuva, hem damaya 
gönül veren ustaları hem de 
genç oyuncuları aynı çatı altında
buluşturarak önemli bir kültür ve
spor etkinliği olarak dikkat çekti.
RECEP SANKAYA

Dama ustalarından nefes
kesen turnuva
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Festival

kapsamında Ali
Şengün’ün “Bodrum

Zamanda Yolculuk” isimli
projeksiyon destekli sergisi ile
imza günleri sanatseverlerle

buluştu.  Türkiye ile
Yunanistan arasında

kültürel etkileşimi
arttırdı.

Yorgo Kertis konseri
Konuşmaların ardından festivale
katkı sunan kurum ve kuruluş
temsilcilerine teşekkür plaketleri
takdim edilirken gecenin
finalinde sahne alan Yorgo Kertis
konseri yoğun ilgi gördü. 
Festivalin son günü ise halk
dansları gösterileri, workshoplar,
kültür sohbetleri ve konserlerle
devam etti. Soner Güngör
konseri ve DJ performansıyla
festival sona erdi. 

Derya Baykal ile merhum
tiyatrocu Ferhan

Şensoy'un kızı Derya
Şensoy, bir süredir
birliktelik yaşadığı

oyuncu Yağız Can Konyalı
ile evlilik yolunda önemli

bir adım attı. Şensoy,
mutlu haberi sosyal
medya hesabından

takipçileriyle paylaştı.
HABER MERKEZİ
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